

克沃滕加倍押注减税，英镑或再遭重挫

英国财政大臣表示，尽管上周五的迷你预算后出现了历史性的抛售，但“还会有更多措施出台”。



尽管投资者感到不安，但英国财政大臣夸西·克沃滕誓言将加大其有争议的减税举措的力度，这使得保守党议员和交易员准备迎接进一步的市场动荡。

克沃滕上周日表示，“还会有更多措施出台”，并坚称上周五宣布的450亿英镑减税只是一个开始。

在这一消息公布后，英镑跌至1985年以来的最低点，许多保守党议

员私下表示担心英镑本周会再次遭受打击。主要经济学家和投资者警告称，英国央行(Bank of England)可能不得不采取紧急加息措施，以支撑英镑。

克沃滕在 BBC 的节目《Sunday with Laura Kuenssberg》中表示：

“我们(执政)只有 19 天。我希望看到，在接下来的一年里，人们保留更多的收入。”

克沃滕认为，减税将促进经济增长，但上周五他宣布大规模扩大政府借款，包括在明年 4 月之前增加 720 亿英镑的额外债务，这让投资者感到恐慌。

一批保守党大佬都对他的计划表示怀疑。

前财政大臣肯·克拉克勋爵谴责了为富人减税会让他们更努力工作的观点。他说：“我担心这是那种通常在拉丁美洲国家尝试而没有成功的事情。”

与此同时，另一位前保守党财政大臣乔治·奥斯本在英国第四频道的《安德鲁·尼尔秀》节目中表示，尽管他觉得首相利兹·特拉斯和克沃滕都是“有信念的政治家”令人耳目一新，但他对此表示担忧。

他说：“你不能靠借钱来实现低税收经济。从根本上说，这种精神分裂症必须得到解决。你不能有小国的税收和大国的支出。”

许多保守党议员担心，克沃滕的借贷狂潮将加剧通货膨胀，并迫使利率上升，更高的抵押贷款支付吞噬了所得税削减的效果。

一位前大臣表示：“市场周一的反应将为未来一周定下基调。”

一些市场人士表示，可能需要迅速升息以缓解通胀压力，并提振对英镑的信心。

资产经理、前英国央行政策制定者苏希尔·瓦德瓦尼表示，未来几天英镑“极有可能”面临“重大下行压力”。

“如果我还在英国央行，我会忍不住宣布一周内再开一次会议，”瓦德瓦尼说。

剑桥大学女王学院(Queen 's College)院长、主要投资者安联(Allianz)和 Gramercy 的顾问穆罕默德·埃尔-埃利安表示：“人们强烈预期英国央行会有所行动，变得更加鹰派。”

彼得森研究所(Peterson Institute)所长、前英国央行货币政策委员会

(Monetary Policy Committee)成员亚当·波森表示：“关键问题是，目前英国央行在制定政策时必须考虑英镑的价值，这是 1992 年以来从未有过的。”

他表示，市场波动可能会迫使英国央行在 11 月召开下次货币政策委员会会议之前采取行动。当被问及是否会召开紧急会议时，英国央行拒绝置评。

财政部试图向市场保证，新财政大臣不会在大选前通过增加公共支出而招致更多借款。央行在一份声明中表示：“在推动经济增长和应对高通胀的同时，我们将继续采取负责任和纪律严明的支出方式。”

财政部表示：“现在比以往任何时候都更重要的是，各部门在现有预算范围内高效工作，专注于释放增长，提供高质量的公共服务。政府正确地聚焦于今年冬天经济、能源和卫生服务的当务之急。我们将在适当的时候公布未来开支的进一步细节。”

保守党议员猜测，财政大臣可能会在预计将于明年出台的完整预算中解除个人所得税免税额和起征点的冻结，同时取消对 10 万英镑至 12.5 万英镑收入征收的 60%的实际税率，这一税率是由于个人免税额的逐步减少而产生的。

工党领袖基尔·斯塔默爵士在利物浦召开的工党大会开幕时表示，他将推翻克沃滕关于取消对15万英镑以上收入征收45%额外所得税的决定，但将保留将基本税率从20%下调至19%的政策。

伦敦政治经济学院(London School of Economics)和华威大学(Warwick University)的研究人员安迪·萨默斯和阿伦·阿德瓦尼基于纳税申报表数据进行的研究表明，取消45%的税率后，46%的收益将流向年收入超过100万英镑的人。

萨默斯表示，“10亿英镑的收益将流向2500名收入超过350万英镑的个人”。